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Sistema métrico decimal - Capacidad |«

Resuelve estos problemas:

e En una piscina hay 24 kl de agua y se vacia la tercera parte. ¢{Cuantos litros de
agua quedan?

4 ki

b 4

~

RESULTADO:

.

e Un camiédn cisterna transporta 120 hl de gasolina y en una gasolinera descarga
7,5 kl. ¢Cudntos litros de gasolina quedan dentro del camién?

4 )

b _4

[ RESULTADO:

e Un coche tiene 60 litros de gasolina al empezar un viaje y al terminarlo le quedan
3,65 dal. ¢Cuantos litros de gasolina ha gastado? ¢Cuanto dinero ha gastado en
gasolina si cada litro vale 1,20 €?

4 K

q 4

-

RESULTADOS: Ha gastado litros, que valen €.
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